

中原彩风

为乡村小学送来支教老师

本报记者 王世让

“跳前要先调整好跳绳长短，脚踏在跳绳中间部位，两手握绳的两端，两臂屈肘与体侧成直角……”近日，在河南省鹤壁市鹤山区中新小学教学楼前的

空地上，由河南省体彩中心“公益体彩 快乐操场”项目选送的两名体育支教老师李贺、王永航向学生们强调跳绳的要领，孩子们的笑声和闹声回荡在秋日的校园里。

9月初，郑州大学体育学院体育教育专业的优秀

两位支教老师为孩子们调整动作姿势。

河南体彩供图



草原传情

内蒙古“快乐操场”活动收官

韩超茹

日前，内蒙古体彩2024年“蒙动未来 益起精彩 公益体彩 快乐操场”活动收官，内蒙古体彩向内蒙古12所中小学捐赠了超42万元的体育器材和图书，为乡村青少年送去“开学季”大礼包。

在包头，“快乐操场”活动日前带着满满的爱心与活力走进包头市九原区哈林格尔中心校，为学校送来了价值3.5万元的篮球、足球、排球、跳绳等丰富多样的体育器材和900余册图书，让孩子

们开启了健康与快乐成长的新赛道。

在赤峰，“快乐操场”捐赠活动来到了赤峰市敖汉旗黄羊洼学校，为同学们送去了价值3.5万元的篮球、排球、跳绳等体育器材及图书。

在阿拉善盟，阿拉善盟体彩中心走进额济纳旗中学，为师生们捐赠了价值3.5万元的篮球、足球、排球、对抗服等体育器材以及各类课外书籍，表达了对额济纳旗中学的师生们的殷切期望和祝福。

在乌兰察布，“快乐操场”捐赠活动在乌兰察布市集宁区工农路小学举行，价值近3.5万元的体育器材和阅读书籍，

为孩子们的校园生活注入了新的活力。

在兴安盟，“快乐操场”暨“体教融合快乐操场”捐赠活动在兴安盟体育馆举行。此次活动为兴安盟部分旗县市的8所中小学校赠送了篮球、足球、排球及五人制足球门、排球网等体育器材，为学校开展体育活动提供了良好条件。

截至目前，内蒙古体彩已累计投入近342万元，用于在12个盟市、两个计划单列市开展“蒙动未来 益起精彩 公益体彩 快乐操场”系列活动，累计捐赠学校96所，不断为孩子们创造适合开展体育锻炼的条件和环境。

陇上风彩

全民健身主题活动闪耀兰州

本报讯 日前，甘肃兰州金城关黄河文化旅游街区举办了一场别开生面的体育活动。甘肃体彩“迈开步 动出彩”全民健身主题活动暨甘肃体彩2023体彩社会责任报告发布会在此举行。

活动中，甘肃体育彩票2023年社会责任报告正式对外发布。《报告》从党建引领、渠道建设、理性营销、队伍建设、践行公益等维度全面展现了甘肃体彩的社会责任实践丰硕成果和工作亮点。过去一年，甘肃体彩始终严格依据彩票相关法律法规履职尽责，将责任彩票理念贯穿体育彩票发展的全过程，全年彩票销售额达44.83亿元，筹集公益金11.17亿元，为甘肃体育事业和公益事业发展提供了坚实保障。

为积极响应全民健身号召和国家体育总局关于“赛事三进”“国球两进”的行动号召，进一步激发全民健身热情，甘肃体彩“迈开步 动出彩”全民健

身主题活动在陇原大地如火如荼地开展。通过一系列互动游戏和健身运动挑战，将体育运动带到群众身边，让大众近距离感受到了体育彩票的魅力，并在运动中收获快乐和健康。

活动现场精心设置



收集印章，最终兑换精美的礼物，增加了活动的趣味性和参与感。

腕力对抗挑战、跳绳、企鹅漫步、蒙眼对抗等互动游戏，一击即中、挑战你的高度、快乐飞起来等趣味游戏吸引着大家跃跃欲试，尽情释放运动的快乐和激情，现场加油声、欢呼声此起彼伏，共

同描绘了一幅生动的全民健身画卷。

“这些创意满满的游戏设置都很有趣，大家都在争相体验集卡，现场的氛围很热烈，刚带孩子挑战完一击即中。特别是体彩大事记的展示，让我们对体育彩票有了更深入的了解和认识，体验感特别好。”带着孩子参与游戏集章挑战的王女士说。

未来，甘肃体彩将继续坚守公益初心，不断探索履行社会责任的新途径、新形式，为实现甘肃体彩高质量发展而不懈奋斗。

(赵萌)

10月10日

■排列3第24270期
本期销售:42151816元
开奖号码:8 0 1 6 7

10月11日

■排列3第24270期
本期销售:43988794元
开奖号码:8 0 1

■排列5第24270期
本期销售:21215816元
开奖号码:3 9 5 7 3

10月12日

■七星彩第24116期
本期销售:24578826元
开奖号码:0 4 6 7 3 4 + 9

■排列3第24272期
本期销售:45166252元
开奖号码:4 3 6

■排列5第24272期
本期销售:20761938元
开奖号码:4 3 6 9 2

■超级大乐透第24118期
本期销售:300619285元
开奖号码:
01 03 09 16 19+05 11

■排列3第24272期
本期销售:45166252元
开奖号码:4 3 6

■排列5第24272期
本期销售:20761938元
开奖号码:4 3 6 9 2

本报记者 赵萌

刚刚结束的国庆假期相信不少购彩者都度过了一段放松的时光或拥有了美好的旅程，但对于不少北京的体彩代销者来说，这个假期显得格外忙碌，尤其是那些开设在商业综合体的体彩实体店，迎来了“一波又一波”的购彩者。

在密云区滨河路178号万象汇的体彩实体店，代销者吕斌讲起假期期间的销售情况说：“假期期间，商场里人流量很大，我们比平时还要忙一些，销量也比平时有提高。”

为了做好彩票销售工作，吕斌和爱人“齐上阵”，为购彩者提供周到的服务，“特别忙的时候，家里的亲戚也会来帮忙。”吕斌说，店铺

北京体彩人 假期在岗服务大众

所在商场的顾客以年轻群体为主，前来购彩的顾客很多都是年轻人，他们对即开票很喜欢，购彩氛围很好。在国庆假期期间，北京体彩中心适量增加了即开型彩票的供给，所以基本能够满足购彩者的需求。吕斌表示，国庆假期这几天，“中国红”“我爱中国”等票面备受欢迎，购彩者通过购买这些符合国庆主题的彩票，表达对祖国的热爱和祝愿。

对于即开票在国庆假期的热销，代销者董战帅有着同样的感受。他的实体店位于昌平区城南街道南口路北京昌平乐多港万达广场

1162号，“国庆假期前4天，商场里的人流量比平时周末还要多，购彩者有年轻人，也有熟悉彩票的中年人。”最让董战帅感到惊喜的是，假期期间有不少游客前来光顾，特别是晚间时段，前来用餐、购物、休闲的顾客明显增加，也给即开票的销售带来一个小高潮。“平时我们都是有调休的，但是假期期间一天都没有休，每天早晨10点上班，到晚上9点半下班，一直很忙碌。要说受欢迎的票面，要数10元的‘10倍幸运’、20元的‘中国红’和数字‘7’。”

和吕斌、董战帅不同，樊志佳的假期并没有

想象中那么忙碌。她的实体店位于丰台区丰科路6号北京丰科万达广场5层，万达广场周边分布着大量的写字楼，平时许多白领中午来万达广场吃饭的时候，会到她这里买彩票。由于放假休息，黄金周这几天客流量与平时相比有所下降，来购彩的大多是不出京的老顾客、周边商店的销售员以及少部分散客。“国庆期间销量比平时稍微低一点，但还在可接受的范围内。”樊志佳说，“假期间有一些老年人来买票，他们对退市时间不太了解，发现没法打电脑票有点遗憾，我会耐心地给他们解释，也会推荐他们试试即开型彩票，或许

会有不一样的乐趣。”

说到假期热销的票面，樊志佳说：“‘中国龙’‘中国红’，数字‘7’‘大吉大利’等票都卖得不错，尤其是符合国庆主题的票卖得更好。”

樊志佳的体彩店全靠她一个人经营，即使是在别人休假的时候，她也没有丝毫松懈，早上8点半起床，9点40到店，一直工作到晚上10点闭店，连吃饭都是靠外卖。不过，勤快的樊志佳总是乐呵呵的，“国庆假期之前，我刚刚带着家人到广州错峰旅游，现在假期也结束了，老顾客们也回来了，我又开始忙碌起来了。”

随着体彩的恢复销售，北京体彩呼吁广大购彩者要理性购彩、量力而行，将购买彩票当作一种娱乐方式，在放松身心的同时，为公益事业贡献力量。

青海彩风

青海体彩与乡村老人一起过重阳

本报讯 近日，青海省体彩中心大力支持的“乡村振兴路 体育赋能新能”2024年湟中区李家山镇毛尔茨沟村重阳节趣味运动会在毛尔茨沟村广场举行，毛尔茨沟村全村300多位老人在欢声笑语中一展身手，欢度重阳。

开幕式上，精彩的文艺表演轮番上演，点燃活动现场气氛。运动会除了有定点投篮、趣味投壶、象棋、跳棋、羽毛球、乒乓球等项目，还结

合当地乡风民俗文化设置闯关小游戏，并准备惊喜礼物，突出“乐”字。

近年来，青海省体育局等联点单位为毛尔茨沟村发展提供帮扶，为村里新建了各类惠民设施，提供惠民志愿服务。青海体彩希望助力打造“三农”特色体育赛事活动，普及丰富多彩的体育健身形式，在提倡尊老爱老的同时，鼓励老年人积极参与健身活动，提升老人生活质量。

(丰佳佳)

浙江彩风

丽水开展敬老活动传递温情

本报讯 近日，浙江省丽水市体彩中心组织了“体彩家宴·情暖重阳”公益活动，为丽水市莲都区碧湖镇中岙村的近300位老人带来了节日的祝福与温暖。

活动当天，老人们陆续来到活动现场，在志愿者的引导下有序排队。每位老人都收到了丽水体彩精心准备的节日礼物——象征长寿的面条、实用的大米以及保暖的毛毯等。71岁的老人李金美捧礼物笑容满面地说：“这份礼物对我来说意义非凡，让我感受到社会的关心和温暖，真的非常感激。”

活动现场还特别设置了套圈游戏，老人们积极参与，笑声连连。成功完成挑战的老人们还获得了丽水体彩准备的小礼品。

此外，丽水体彩联合中岙村村民提供的免费血压、血糖检测服务也受到了老人们的欢迎。专业的医疗团队不仅为老人们提供了健康检查，还根据个人情况给出了健康建议，帮助老人们更好地了解自身状况，促进健康老年生活。

夜幕降临，一场精心筹备的“体彩家宴”正式拉开帷幕。老人们围坐在餐桌旁，一边享用着丰盛的菜肴，一边享受着邻里间的交流时光。餐桌上弥漫着家的温馨与甜蜜，每一个细节都透露出丽水体彩对老人们的深情厚谊。

此次活动不仅为中岙村的老人们送去了温暖与快乐，更为全社会树立了一个敬老爱老的典范，传递了正能量。

(王辉)

沪上彩风

上海“体彩爱心驿站”建设再启动

本报讯 9月至10期间，上海市体育彩票管理中心在上海市范围内再次启动了“体彩爱心驿站”公益服务项目建设，努力将体彩爱心驿站建成上海体彩的“党建宣传点、公益落脚点、爱心服务点”。

上海“体彩爱心驿站”是上海体彩中心“体彩+”项目的重要举措，于2020年正式启动，是一项将实体店建设为集便民、公益等元素于一体的便民服务点。2022年，上海体彩中心在原有爱心驿站的基础上进行了提升，增配了原有的爱心驿站物资，如冰箱、医药箱等，并增加医药箱内的常用药品。

据了解，2024年，上海体彩中心已有16个区253家体彩实体店加入

(张小可)

粤彩风云

公益金助力汕头绘就美好画卷

本报讯 在广东汕头，体彩公益金已经成为人们享受运动健康的重要纽带。

2023年度汕头市共销售体育彩票8.01亿元，筹集体育彩票公益金5728.51万元，汕头市级体育彩票公益金支出1246.01万元。其中，用于群众体育工作支出951.47万元，在援建公共体育场地和设施方面投入618.25万元，在资助或组织开展全民

健身活动方面，投入177.98万元。

2023年，汕头市投入294.54万元体育公益金用于资助竞技体育工作，举办了一系列省级、国家级赛事。

汕头体彩积极完善场馆基建配套，依托高水平的场地设施，举办一系列赛事，这些赛事不仅是运动员展示风采的舞台，也是竞技体育发展的重要平台。(黄心豪)